FELVETELI FELADATOK
4. osztalyosok szamara
A-1 feladatlap — Javitokulcs

2003. januar-februar

A javitokulcsban feltiintetett valaszokra a megadott pontszamok adhatok. A pontszdmok tovabbi részekre altalaban
nem bonthatok, bontas csak ott lehetséges, ahol erre kiilon utalas van.

a) leggyakoribb 1 pont
b) allatokkal 1 pont
C) jatékosan 1 pont
d) tanitgatja 1 pont
a) Példaul: A nagypapa kicsempézte a fiirdészobat. — A kém kicsempészte az orszagbdl a fontos
iratokat. 2 pont
Ha csak az egyik szoval irt helyes mondatot, akkor 1 pont.
b) Példaul: Ez a legszebb kor, az ifjusagé. — A beteg szervezetét ismeretlen kor tamadta meg. 2 pont
Ha csak az egyik szoval irt helyes mondatot, akkor 1 pont.
Mas helyes megoldasok is elfogadhatok.
a) nadrag 1 pont
b) macska 1 pont
¢) vandor 1 pont
Mas helyes megoldasok is elfogadhatok.
a) 3,1.,2,4. 1 pont
Csak hibatlan sorszamozas esetén adhat6 pont.
a) mokus 1 pont
b) kifli 1 pont
c) jo 1 pont
d) lap 1 pont
a) 3.B 1 pont
b) 5.D 1 pont
c) 6.G 1 pont
d) 4. F 1 pont
Csak teljes megoldasok esetén adhatok pontok.
a) anagy fanal vagy A szovegbdl nem deriil ki a pontos helyszin. 1 pont
b) az oroszlan, az egér 1 pont
Csak mindkét szereplé megnevezése esetén adhatd pont.
c) felserkent: felpattant, felugrott, felszokkent stb. 1 pont
d) nemsokdra: hamarosan, valamivel késébb, rovid idé mulva stb. 1 pont
e) Mulatsagosnak talalta. vagy El sem tudta képzelni, hogy az er6s érdekében a gyenge tehet
valamit. vagy A nagynak a kicsi tesz szolgalatot. stb. 1 pont
f) ...illik viszonozni vagy meghalalni stb. 1 pont
g) Senkit sem szabad lebecsiilni. vagy Bizonyos koriilmények kozott barki lehet hasznos. 2 pont

Mas helyes megoldas is elfogadhato.
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a) butorok felszini formak b) hangszerek c) ruhak
vagy vagy
berendezési targyak ruhadarabok
d) szék e) siksag f) dob Q) kabat
fotel domb hegedii nadrag
hegy zongora

a-c) Jo megoldas esetén 1-1 pont adhato.
d-g) J6 megoldas esetén 1-1 pont adhatd. A megoldasok csak akkor fogadhatok el, ha minden elem
szerepel, és mas nem.

a) Alahtizva: Szinhazba szép ruhdban megylink. és A hajfestéket illatszerboltban lehet vasarolni.
Csak akkor fogadhato el, ha ez a két mondat van alahtizva, és mas nem.

Tartalom:
a) A folytatas a szoveghez illeszkedik, és terjedelme legalabb hat-nyolc mondat.
b) A szoveg formailag és tartalmilag is tagolt.
Ha csak formailag tagolt, de tartalmilag nem, akkor 1 pont.
c) Ismert meseelemekre, szofordulatokra épiild, dtletes, egyéni szoveg.
Ha sablonos, akkor 1 pont.

Kifejezésmod, megfogalmazas:
d) Kerek, lezart, egymashoz kapcsoléddo mondatok.
e) Szobismétlések keriilése.

Cim:
f) Barmilyen, a téma egészének megfeleld, otletes, talald cim.
Ha sablonos, akkor 1 pont.

Helyesiras:

g) Hibatlan vagy egy kisebb hiba. (A vesszéhibakat nem vessziik figyelembe.)
Két-harom kisebb hiba esetén 1 pont, négy vagy tobb kisebb hiba vagy egy sulyos hiba esetén
0 pont.

Kiilalak:
h) Jol olvashato iras, szabalyos ékezethasznalat.
i) Tetszetds iraskép.
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